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Tisztelt Bardócz Csaba Úr!

Értesítem,  hogy  a  1139  Budapest,  Üteg  utca  42-46.  szám  előtti  föld  alatti  tűzcsappal
kapcsolatban  a  közérdekű  bejelentésben  foglaltakat  a  Fővárosi  Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hatósági Osztálya (a továbbiakban:
Kirendeltség)  a panaszokról és a közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény
alapján megvizsgálta. 

Tájékoztatom,  hogy  a tűzcsap  előtti  parkoló  kialakítására  nincs  konkrét  távolsággal,
számértékkel megállapított tiltás. A tűzoltó egységek beavatkozási feltételeinek biztosításáról
szóló  4.2:2020.01.22.  azonosítójú  Tűzvédelmi  Műszaki  Irányelv  7.1.  pontja  szerint:  „Az
oltóvízforrás  tűzoltó  gépjárművel  való  megközelíthetősége  teljesül,  ha  a  tűzoltógépjármű
közlekedésére  minden  időjárási  körülmény  esetén  alkalmas  útfelület  olyan  távolságra
megközelíti  a  vízforrást,  hogy  a  tűzoltóságnál  rendszeresített   felszereléssel  az  oltóvíz  a
vízforrásból  a  gépjárműig  eljuttatható.” Tehát  a  tűzoltó  gépjárműnek  nem  szükséges
közvetlenül  a  tűzcsap melletti  felállási  helyet  kialakítani,  azonban a beavatkozó állomány
részére a tűzcsap gyalogos megközelíthetőségét, hozzáférhetőségét biztosítani kell.

Tájékoztatom továbbá, hogy a  1139 Budapest, Üteg utca 42-46. szám alatti épületnek nincs
tűzoltási felvonulási területe (tekintettel arra, hogy annak kialakítása az épület létesítésekor
jogszabályilag  nem volt  indokolt),  azonban egy esetleges  beavatkozás  során a teherbejáró
előtti szakasz megfelel a tűzoltó gépjármű településére.

Az Országos  Tűzvédelmi  Szabályzatról  szóló  54/2014.  (XII.5.)  BM  rendelet  76.  §  (1)
bekezdése semmilyen szempontból sem vonatkozik a bejelentésében foglaltakra. A föld alatti
tűzcsapon való parkolással kapcsolatban – mely esetlegesen akadályoztathatja a beavatkozást,
illetve a tűzcsapok karbantartását – a Kirendeltség felhívja a Budapest Főváros XIII. Kerületi
Önkormányzat figyelmét a közterületen kijelölt parkolók felülvizsgálására. 

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét.
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